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(Se inicia la sesión siendo las doce horas once
minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ...punto, cuyo primer punto del Orden del Día
será la "Constitución de la Comisión de Industria,
Comercio y Turismo".

El señor Letrado de la Cámara va a dar lectura de los
miembros que han de componerla. Pero me anuncia el
Grupo Popular que hay un cambio... No.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Abad Raposo, Porfirio Eusebio; Aguilar Cañedo,
Francisco Javier; Almarza González, Antonio; Conde
Valdés, José Luis; Cot Viejo, Juan; Farto Martínez,
María Concepción; Fernández Calvo, Antonio; González
González, Jaime; Granado Martínez, Octavio; Herrera
Campo, Juan Vicente; Miguel Huerta, Francisco de;
Puente Canosa, María Luisa; Rodríguez de la Fuente,
Gregorio; Rojo Martínez, Carlos; Simón de la Torre,
Julián; Terrón López, Fernando; Velasco Bueno, Virgi-
lio.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario declaro válida-
mente constituida la Comisión de Industria, Comercio y
Turismo.

El segundo punto del Orden del Día es la Elección de
su Mesa, y, de acuerdo con el artículo 40 del Reglamento
de esta Cámara, estará constituida, de entre sus miem-
bros, por un Presidente, un Vicepresidente y un Secreta-
rio. Procedemos primero a elegir al Presidente. Candi-
datos para ocupar el puesto. ¿Por el Grupo Popular? 

EL SEÑOR HERRERA CAMPO: Sí, señor Presi-
dente. El Grupo Popular propone para la presidencia de
la Comisión a don Virgilio Velasco Bueno.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias. ¿Algún otro candidato? ¿Izquier-
da Unida?

EL SEÑOR CONDE VALDÉS: Por el Grupo de
Izquierda Unida, José Luis Conde Valdés.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se somete a votación. ¿Votos a favor de la
candidatura del Grupo Popular, don Virgilio Velasco
Bueno? Gracias. ¿Votos a favor del candidato de Izquier-
da Unida don José Luis Conde Valdés? ¿Abstenciones?

Resultado de la votación. Catorce votos emitidos.
Ocho a favor del candidato del Grupo Popular, don
Virgilio Velasco Bueno. Uno a favor del candidato de
Izquierda Unida, don José Luis Conde Valdés. Cinco
abstenciones. Queda, pues, proclamado Presidente de la
Comisión de Industria, Comercio y Turismo el señor
Velasco Bueno, don Virgilio.

Procedemos a votar o a elegir los puestos de Vicepre-
sidente y Secretario en votación conjunta, de tal suerte
que saldrá elegido Vicepresidente el que obtenga mayor
número de votos y Secretario el que le siga. Candidatos
para estos puestos. ¿Por el Grupo Popular?

EL SEÑOR HERRERA CAMPO: Sí, señor Presi-
dente. El Grupo Popular propone para esa votación a don
Porfirio Abad Raposo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR GRANADO MARTÍNEZ: El Grupo
Socialista propone a don Antonio Almarza González.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo de Izquierda Unida?

EL SEÑOR CONDE VALDÉS: A José Luis Conde
Valdés.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación las tres candidaturas.
¿Votos a favor de la candidatura del Grupo Popular,
señor Abad Raposo? Gracias. ¿Votos a favor de la
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candidatura del Grupo Socialista, señor Almarza Gonzá-
lez? ¿Votos a favor del candidato de Izquierda Unida,
señor Conde Valdés? ¿Abstenciones?

Resultado de la votación. A favor del candidato del
Grupo Popular, don Porfirio Abad Raposo, ocho votos,
que queda proclamado así Vicepresidente de esta Comi-
sión. A favor del candidato del Grupo Socialista, don
Antonio Almarza González, cuatro votos, que queda

proclamado Secretario. Y a favor de José Luis Conde
Valdés, un voto. Y una abstención.

Se levanta la sesión. Muchas gracias.

(Se levantó la sesión siendo las doce horas quince
minutos).
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